



推广美的空调 美的卫浴

美的 Midea

# 美的变频空调 一晚低至1度电 千亿美的 大惠河南

9月26日~10月7日 国庆钜惠 全线“放价”

贺美的儿童空调全球首发国庆震撼上市

懂你、呵护你、陪伴你

- ◎精美卡通外观
- ◎唯一独创小天使
- ◎不倒翁小熊模型小孩专用遥控器
- ◎孩子专用全健康新品

新品上市价  
**3999元**



**大1P冷暖挂机 1799元**

**大2P冷暖变频柜机 4999元**

**套购优惠** (限指定机型):

购买一柜一挂2套空调，优惠400元

购买一柜两挂3套空调，优惠600元

购买一柜三挂4套空调，优惠800元

**套购礼品:**

购买一柜一挂2套空调，加送美的小熊公仔1个

购买一柜两挂3套空调，加送美的4L电饭煲1个

购买一柜三挂4套空调，加送美的电压力锅1个

近日，为庆祝网上银行正式推出15周年，感谢广大客户长期以来对电子银行业务的支持，回馈忠实用户，中国建设银行在全国范围内开展了“电子银行交易善融商务有礼”营销活动。

本次营销活动于2014年8月8日起，持续至12月31日。在活动期间内，客户通过建行个人网银、手机银行客户端和网上支付（含网银支付和账号支付）进行指定交易，就有机会获得善融商务电子券、手机话费和IPAD MINI等奖品。

据了解，此次营销活动是中国建设银行在继往年“秒宝马”“秒smart”之后，电子银行系列营销活动的又一举措，

## 建行电子银行交易 善融商务有礼

不仅大幅提升了奖品数量，还覆盖了几乎全部电子银行渠道的账务性交易。客户通过建设银行的个人网银、手机银行客户端以及账号支付进行账务性交易，均有机会获得奖品。

中国建设银行为提升电子银行用户参与营销活动的客户体验，在此次营销活动中还对奖品发放流程进行了优化，采用了客户在善融商务个人商城自助兑奖，善融商务优质商户实时发奖的方式。既能帮助客户更准确了解奖品信息，又

避免了奖品批量发放造成的客户等待，同时还实现了客户对奖品发放及物流信息的实时跟踪。

据悉，作为我国最早建立电子银行业务的商业银行之一，中国建设银行一直秉承“以客户为中心”的经营理念，持续服务大众，致力于通过不断拓宽电子银行业务渠道，完善电子银行服务功能，为客户提供便利。在率先推出个人网银、手机银行等多项电子银行渠道之后，又陆续推出了善融商务、微信银行

等顺应市场趋势、符合客户需求的产品功能，为广大客户提供了优质的银行服务。

(龙涛)



## 国家“核高基”项目 创维GLED产品性能达国际领先水平

2014年8月底，创维在京发布了GLED极客互联网电视新品，会上集中展示了GLED代表产品G8200系列。GLED是创维下阶段核心战略新品，其以超高配置4色4K+屏，搭载国内尖端水平的电视芯片，使用高端OLED的图像处理技术。

据发布会上创维营销总部市场部总监杨孝骏介绍，GLED全称Geek LED，又称“极客互联网电视”是创维研发的全新一代LED电视。采用4色4K+技术、14核处理器、酷开系统及专业的后台服务。为了寻求新的突破，全面提升LED电视画质和可用性，创造出最完美的LED电视，创维联合LG Display、华为海思等国内外顶级厂商，发起对LED电视终极攻坚战。经过长时间不懈探索，GLED电视终于研发成功，呈现在世人面前。GLED电视是在LED电视成像原理的基础上实现电视画面的全面颠覆性改良，配备以往只有OLED电视才具备的4色4K这一核心技术，成为LED电视的巅峰之作。

发布会结束的第二天，8月21日《新闻联播》针对本次发布会做出来相应内容的报道。报道中阐述：“中国本土企业自主研发的智能电视SOC芯片研制成功并首次实现量产。搭

载这款芯片的新品的系统速度、解码能力等智能电视核心性能居行业领先地位。”

同时，创维此“智能电视SOC芯片研发及产业化”项目已经申报“核心电子器件、高端通用芯片及基础软件产品”国家科技重大专项(简称“核高基重大专项”)课题，创维将与海思在芯片定义、芯片验证、芯片的整机研发和产业化等核心领域展开深度合作。首批搭载此芯片的创维G8200系列新品5000台已全部上市。

据悉，首发300台GLED已于9月26日抵达周口。目前，我市各家电企业已完成对创维GLED首批产品的基础性能及其搭载的各种互联网解决方案的深度测试。据某商场彩电销售负责人介绍：“创维GLED产品采用的4色4K+技术、14核处理器、酷开系统相对于其他产品，无论从画质、音质、硬件配置来说都是目前行业内的尖端技术，可以说几乎完胜此前标榜的ULED电视。”

另悉，创维彩电将举行“G不可失，创维极客互联网电视悍然来袭”大型国庆促销活动。届时，将在我市首发GLED互联网电视。活动期间不仅价格惊爆，更有种类繁多的礼品赠送！详询0394-8221530 (田松平)

**GLED**  
极客互联网电视  
G8200系列

